# 辽宁时代万恒股份有限公司 关于公司股东部分股份解冻及轮候冻结转正的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 辽宁时代万恒股份有限公司(以下简称"公司") 控股股东辽宁时代万恒控 股集团有限公司(以下简称"时代万恒控股集团")持有公司143,133,473股股 份,全部为无限售流通股,占公司总股本的48.63%。
- 本次时代万恒控股集团持有的公司股份 142,633,473 股被解除冻结, 占其所 持股份的 99.65%. 占公司总股本的 48.46%。同时、原轮候冻结的 142.633.473 股转为正式冻结。
- 时代万恒控股集团剩余被冻结股份数量为 142.633.473 股. 剩余被轮候冻结 股份数量为 142.735.043 股。

2025年4月3日,公司收到中国证券登记结算有限责任公司上海分公司(以 下简称"中国结算")出具的《股权司法冻结及司法划转通知》(2025 司冻 0401-2 号), 获悉时代万恒控股集团持有的公司股份 142,633,473 股被解除冻结。同日, 公司向中国结算申请查询股东司法冻结明细, 根据中国结算提供的《证券质押及 司法冻结明细表》,时代万恒控股集团剩余被冻结股份数量为142,633,473股, 剩余被轮候冻结股份数量为 142,735,043 股。

## 一、本次解除司法冻结的部分股份原冻结情况

公司于 2020 年 11 月发布公告 (公告编号: 临 2020-038) , 时代万恒控 股集团持有的公司 142.633.473 股被司法冻结, 其后于 2023 年 11 月被司法续 冻(公告编号: 临2023-022)。

#### 二、本次股份解冻及轮候冻结转为正式冻结的情况

根据中国结算出具的《股权司法冻结及司法划转通知》(2025 司冻 0401-2号)及《证券质押及司法冻结明细表》,本次时代万恒控股集团持有的公司股份142,633,473 股被解除冻结,占其所持股份的99.65%,占公司总股本的48.46%。同时,原轮候冻结的142,633,473 股转为正式冻结。详见下表。

股东名称	时代万恒控股集团
本次解除冻结股份 (股)	142,633,473
占其所持股份比例 (%)	99.65
占公司总股本比例 (%)	48.46
解除冻结时间	2025年4月1日
持股数量 (股)	143,133,473
持股比例 (%)	48.63
剩余被冻结股份数量 (股)	142,633,473
剩余被冻结股份数量占其所持股份比例 (%)	99.65
剩余被冻结股份数量占公司总股本比例 (%)	48.46
剩余被轮候冻结股份数量 (股)	142,735,043
剩余被轮候冻结股份数量占其所持股份比例 (%)	99.72
剩余被轮候冻结股份数量占公司总股本比例 (%)	48.50

# 三、控股股东累计冻结股份情况

截至本公告披露日,时代万恒控股集团剩余被冻结股份数量为142,633,473股,剩余被轮候冻结股份数量为142,735,043。

# 四、其他情况说明

公司将持续关注控股股东所持公司股份状态的变更情况,并及时履行信息披露义务。

公司指定的信息披露媒体为《上海证券报》、《中国证券报》和上海证券交

易所网站 www.sse.com.cn,公司相关信息均以在上述指定媒体披露的信息为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

辽宁时代万恒股份有限公司董事会 2025年4月8日